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Verhandlungsschrift
über die SITZUNG des

GEMEINDERATES

OFFENTLICHER TEIL/
Am: 31.03.2022 im Gemeindeamt Stetten

Beginn: 19:00 Uhr Die Einladung erfolgte am

Ende: 19:55 Uhr 24.03.2022 durch Kurrende.

ANWESEND:

Bgm Thomas Windsor-Seifert

Mitglieder des Gemeinderates:
1. ngm. Michael Mader 2. GFGR Renate Wegenstein
3. GFGR Dr. Manuel Gmeiner 4. GFGR Josef]atschka
5. GFGR Andreas Kreiner 6. GFGR DI Florian Weber
7. 8.

9. GR Roland Bedernik 10. GR Sascha Schnitzhofer
11. 12. GR Barbara Seifert
13. GR Wolfgang Pobinger 14. GR Michael Wiedeck
15. GR Ing. Stefan Amon 16.

17. GR Sabine Lenz 18. GR DI Thomas Danek

ENTSCHULDIGTABWESEND:

1. GR Melanie Freundorfer 2. GR Helga Berzsenyi
3. GR DI Matthias Fuhrmann 4. GR Mag. Reinhard Rötzer

NICHT ENTSCHULDIGTABWESEND:

1. 2.

3. 4.

ANWESEND AUSSERDEM:

1. Mag. Karl Mitterer 2. Herwig Mohsburger (NÖN)
3. 4.
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Vorsitz: Bgm Thomas Windsor—Seifert

Die Sitzung war öffentlich
Die Sitzung war beschlussfähig

Tagesordnung:

Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom 16.12.2021
Berichte Bürgermeister
Berichte aus den Ausschüssen
Bericht des Obmannes des Prüfungsausschusses
Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Rechnungsabschluss 2021

Höhe Kassenkredit

Verwendung des Gemeindewappens
Übernahme Wirtschafts— und Radwege BS-Umfahrung
regiobahn Leiser Berge
Bewässerungsanlage Sportplatz
GrundsatzbeschlussGewerbegebiet |||

Unter Ausschluss der Öffentlichkeit:

Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom 16.12.2021
Berichte Bürgermeister
Beschlussfassung: Amtsleitung und Verwaltung

a. Aufhebung Funktionsdienstposten 10

b. Schaffungvon Funktionsdienstposten 9 & 7

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:

Beschlussfassung:
Ailfälliges

PV-Anlage weitere Vorgangsweise
Grundstück Schulgasse
Kaufansuchen Gst.Nr. .174

Löschung Vor— und Wiederkaufsrecht Gst.Nr. 3051/6
Löschung Vor- und Wiederkaufsrecht Gst.Nr. 2854/6
Bewilligung Grundteilung Gst.Nr. .142

Bewilligung Grundteilung Gst.Nr. .55 & 7/1
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VERLAUF DER SITZUNG

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bgm. Thomas Windsor—Seifert begrüßt die Mitglieder des Gemeinderates und stellt die

Beschlussfähigkeit fest.

2. Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom 16.12.2021

Das Protokoll wurde ordnungsgemäß zugestellt.

Gemeinderat

Abstimmungs- einstimmig beschlossen@ / mehrstimmig beschlossenEl
ergebnis

Parteien Gegenstimmen Stimmenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag
sprachen:

3. Berichte Bürgermeister

\/ Schneepflug für den HAKO musste neu angeschafft werden (04.02.2022)
Kosten € 5.535,49.

‘/ Wasserzähler werden laufend getauscht ca. 20 Stk./Woche. Aufgrund
COVID ca. 100 vom Vorjahr offen/ Spielplätzewurden von der Fa. Wallner überprüft. Mängel werden

repariert.

\/ Am 26.03.2022 fand der tree-run statt. 20 Teilnehmer aus Stetten
machten mit. Daher bekommt Stetten im Herbst 20 Jungbäume.

\/ Wassersäcke für die Bäumewurden angekauft./ Seit Anfang März ist eine Praktikantin jeden Mittwoch am Amt. Es ist ein

Pflichtpraktikum und es fallen keine Kosten an.

\/ Im Sommer wird wieder eine Ferialpraktikantin für den KIGA

aufgenommen.

\/ Heinz Leo Freundorfer ist mit Anfang März im Ruhestand. Die Abfertigung
wurde von der zweckgebundenen Rücklage, die auf einem Sparbuch
quuiditätsmäßig hinterlegt war, bezahlt.

\/ IST Mobil; es fanden mehrere Besprechungenmit Langenzersdorfstatt.
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/ Termin Weinpresse wurde wg. COVID abgesagt.\
Bei der Kläranlage ist die Förderschnecke gebrochen./ NÖGIG GlasfasernetzWunsch von GR Danek — 42% der Bevölkerungmuss

mitmachen. Kosten Einzelanschluss € 1.000‚— pro Anschluss ohne

Internet; € 300‚— mit Internet/ Bericht über die Situation mit Fr. Mag. Miniböck; Bürgermeister erklärt
die momentane (rechtliche Situation)

4. Berichte aus den Ausschüssen
Ausschuss für Generationen & Kultur: keine Sitzung

Ausschuss für Bildung, Soziales & Sport: Sitzung am 17.03.2022/ Schule EDV—Ausstattung
\/ Bewässerungsanlage Sportplatz

Agrar- und Friedhofsausschuss: keine Sitzung

Ausschuss für Finanzen und Wirtschaft: keine Sitzung

Ausschuss für Infrastruktur und Bauangelegenheiten: keine Sitzung

Umweltausschuss: keine Sitzung

5. Bericht des Obmannes des Prüfungsausschusses
GR Michael Wiedeck berichtet über die Sitzungen des Prüfungsausschusses vom
22.03.2022 und 31.03.2022 und empfiehlt dem Gemeinderat dem Rechnungsabschluss
2021 zu zustimmen.

6. Beschlussfassung:Rechnungsabschluss2021

Der Rechnungsabschluss 2021 der Gemeinde Stetten liegt vor.
Der Rechnungsabschluss lag in der Zeit vom 17. bis 31.03.2022 zur öffentlichen
Einsichtnahme auf. Es wurden eine Erinnerung eingebracht.

Der Prüfungsausschuss am 22.03.2022 befand den Rechnungsabschluss 2021f0rmell für
in Ordnung und die vorgesehenen Beilagen sind vollständig vorhanden. Alle Fragen
wurden beantwortet.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat,
den Nachtragsvoranschlagzu beschließen.
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.\ Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen E] Vertagt Ei

mehrheitlich beschlossen [2 Abgelehnt []
Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP Sabine Lenz

Zum Antrag Bgm. Windsor-Seifert, Mag. Mitterer, GFGR Dr. Gmeiner

sprachen:

Beschlussfassung:Höhe Kassakredit

Die Gesamtsumme des Ergebnisvoranschlagesin Stetten beträgt € 2.949.000‚-. Lt. VA

2022 könnte heuer der Kassenkreditmit € 589.800,— beziffert werden.

Da aber der VA 2022 und besonders der RA 2021 ein positives Bild zeigt, ist es nicht

erforderlich, den bestehenden Kassenkreditüber € 290.000,- zu erhöhen und sollte daher
wieder um ein weiteres Jahr verlängert werden.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat,
den bestehenden Kassenkredit in der Höhe von € 290.000‚- für ein weiteres Jahr zu

beschließen.

Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen [Zi Vertagt EI

mehrstimmig beschlossen [] Abgeiehnt [\
Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag Bgm. Windsor-Seifert, Mag. Mitterer
sprachen:

Beschlussfassung:Verwendung des Gemeindewappens
Der Niederösterreichische Seniorenbund, Ortsgruppe Stetten, hat um Verwendung des

Wappens der Gemeinde Stetten für ihr Briefpapier und Broschüren angesucht.
Bei positivem Beschluss ist dem Antragsteller gemäß NÖ Gemeinde—

Verwaltungsabgabenverordnung 1973 idgF. € 320‚— für die Verwendung des Wappens
einmalig vorzuschreiben.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat,
das Recht zur Verwendung des Gemeindewappens für den Niederösterreichischen
Seniorenbund, Ortsgruppe Stetten, gemäß Antrag zu genehmigen.
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Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen VA Vertagt []
mehrstimmig beschlossen Ei Abgelehnt El

Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag Bgm. Windsor-Seifert, GR Ing. Wiedeck

sprachen:

Beschlussfassung:Übernahme Wirtschafts- und Radwege BG-Umfahrung
Im Zuge der Errichtung der 86 Umfahrung Harmannsdorf-Rückersdorf sind gemäß dem

genehmigten Projekt Begleit—‚ Wirtschafts- und Radwege zu errichten. Die bauliche

Umsetzung und die Kostentragung erfolgen durch das Land NÖ. Nach Verkehrsfreigabe
der 86 Umfahrung Harmannsdorf-Rückersdorf sind diese Wege von den jeweiligen
Gemeinden in die Erhaltung und Verwaltung zu Übernehmen.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat:
Nach Verkehrsfreigabe der 86 Umfahrung Harmannsdorf—Rückersdorf übernimmt die

Gemeinde im Zuge der 86 Umfahrung Harmannsdorf-Rückersdorf vom Land NÖ
errichteten Begleit-‚ Wirtschafts— und Radwege inkl. allfälliger Objekte samt

Straßenausrüstung wie Leitschienen, Verkehrszeichen etc. gemäß den beiliegenden
Plänen zur Erhaltung und Verwaltung und somit gelangt die Gemeinde Stetten ins

grundbücherliche Eigentum.

Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen % Vertagt El

mehrstimmig beschlossen [] Abgelehnt El

Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag Bgm. Windsor—Seifert, GR Ing. Wiedeck, GR Amon, GFGR DI Weber

sprachen:
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10. Beschlussfassung:regiobahn Leiser Berge

11.

Der Gesellschaftervertrag liegt zu Unterschrift vor.

Die Höhe des von der Gemeinde Stetten übernommenen Stammkapitals wird mit €
6.000,00 plus laufender Instandhaltungsmaßnahmen festgelegt.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat:
Der Gemeinderat der Gemeinde Stetten möge die Beteiligung an der Gesellschaft

„regiobahn Leiser Berge Eisenbahninfrastruktur GmbH” auf Basis des vorliegenden
Gesellschaftsvertragesbeschließen.

Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen Vertagt El

mehrstimmig beschlossen EI Abgelehnt []
Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag Bgm. Windsor—Seifert, GR Ing. Wiedeck

sprachen:

Beschlussfassung:Bewässerungsanlage Sportplatz
Der Sportverein möchte für den Fußbailplatz und den Trainingsplatz eine

Bewässerungsanlage errichten lassen. Das vorliegende Angebot weist eine Summe von €
41.670,36 aus. Der SV Stetten hat um eine Subvention in der Höhe von 1/3 der Kosten

angesucht.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat,
die Errichtung der Bewässerungsanlage mit € 15.000‚- zu subventionieren.

Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen [XI Vertagt []
mehrstimmig beschlossen Ei Abgelehnt El

Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag Bgm. Windsor-Seifert, GR Ing. Wiedeck, GR DI Danek

sprachen:
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12. Beschlussfassung:Grundsatzbeschluss Gewerbegebiet Ill

Es erging ein Ansuchen an die Gemeinde, das Gewerbegebiert III auf Bauklasse IV

umzuwidmen.

Nach Vorberatung im Gemeindevorstand ergeht daher der Antrag an den Gemeinderat,
dem Ansuchen nicht statt zu geben und weiterhin bei der Widmung Bauklasse II zu

bleiben.

Gemeinderat

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen Vertagt []
mehrstimmig beschlossen [] Abgelehnt El

Parteien Gegenstimmen Stimmenenthaltung

SPÖ

ÖVP

Zum Antrag Bgm. Windsor—Seifert, ngm. Mader, GR Ing. Wiedeck, GFGR Kreiner

sprachen:

Der Bürgermeister schließt die Sitzung um 19:55 Uhr.

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am /15 ’1L207-2. genehmigt.

% (Jffk4/
VORSITZENDER

Bgm Thomas Windsor—Seifert

GF GEMEINDERAT

Andreas Krüner

Ä/.2
SCHRIFTFÜHRER

ngm Michael Mader

\————
GF GEMEINDERAT

DI 'FLoriM Weber
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